
 
 

【⑯ ０の たしざんと ひきざん】 
 

 

１ くりひろいを しました。 

１かいめ ２かいめ 

 みらい ２こ １こ 

 つばさ ０こ ３こ 

 あすか ２こ ０こ 

たいき ２こ ２こ 

（１） １かいめと ２かいめに ひろった かずを あわせると 

なんこに なりますか。 

①  みらいさん              （    こ） 

 

 ② つばささん              （    こ） 

 

③ なにざんで けいさん しましたか。 

               （        ざん） 

 

（２） １かいめと ２かいめの かずの ちがいは なんこ ですか。 

①  あすかさん              （    こ） 

 

 ② たいきさん              （    こ） 

 

 ③ なにざんで けいさん しましたか。 

                 （         ざん） 

なまえ  

 

（   月   日） 
小学校１年 算数 レビュー問題 



 
２ けいさんを しましょう。こたえを   にかきましょう。 
  
 
 ① ６＋０＝      ② ３＋０＝ 
 
  
 ③ １０＋０＝     ④ ０＋８＝ 
 
 
 ⑤ ０＋０＝      ⑥ ０＋１０＝ 
 
 
 
３ けいさんを しましょう。こたえを   にかきましょう。 
 
 
 ① ４－４＝      ② ９－９＝ 
 
 
 ③ ３－０＝      ④ ０－０＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

【⑯ ０の たしざんと ひきざん】 
 

 

１ くりひろいを しました。 

１かいめ ２かいめ 

 みらい ２こ １こ 

 つばさ ０こ ３こ 

 あすか ２こ ０こ 

たいき ２こ ２こ 

（1） １かいめと ２かいめに ひろった かずを あわせると  

なんこに なりますか。 

① みらいさん              （   3   こ） 

 

 ② つばささん              （  3  こ） 

 

③ なにざんで けいさん しましたか。 

                  （ た し ざん） 

 

（2） １かいめと ２かいめの かずの ちがいは なんこ ですか。 

① あすかさん             （  2  こ） 

 

 ② たいきさん              （   0  こ） 

 

 ③ なにざんで けいさん しましたか。 

                   （ ひ き ざん） 

なまえ かいとう 

 

（   月   日） 
小学校１年 算数 レビュー問題 



 
２ けいさんを しましょう。こたえを   にかきましょう。 
  
 
 ① ６＋０＝      ② ３＋０＝ 
 
  
 ③ １０＋０＝     ④ ０＋８＝ 
 
 
 ⑤ ０＋０＝      ⑥ ０＋１０＝ 
 
 
 
３ けいさんを しましょう。こたえを   にかきましょう。 
 
 
 ① ４－４＝      ② ９－９＝ 
 
 
 ③ ３－０＝      ④ ０－０＝ 
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